

# **CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM**

### Estado de São Paulo

## ATO DA MESA Nº 15 (QUINZE) DE 2025

"Nomeia servidor da Câmara Municipal"

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, Estado de São Paulo etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 9°, inciso XVI, da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento Interno vigente),

**DECIDE** nomear, **MAYELLA ZANI PARISI**, brasileira, casada, portadora do R.G. 43.950.752-2 e CPF nº 369.416.878-86, para ocupar o cargo de **ASSESSORA PARLAMENTAR**, do Quadro Único de Pessoal da Câmara Municipal, fazendo jus ao percebimento da remuneração referente à referência "42", (Quarenta e dois) a contar de 22 de abril de 2025.

A despesa deste Ato onerará dotação orçamentária própria, designada à Câmara Municipal para este exercício e nos subsequentes.

Registre-se, afixe-se e cumpra-se.

Mesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 15 de abril de 2025.

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO Presidente da Câmara

VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA 1ª Vice-Presidente

VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOEDO CAMPOS 2º Vice-Presidente

VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
1ª Secretário

VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI 2º Secretário

Registrado na Secretaria, e afixado em igual data, no Quadro de Avisos da Portaria da Câmara.



# CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



#### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=U8T341B0Y41S3BC1">https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=U8T341B0Y41S3BC1</a>, ou vá até o site <a href="https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar">https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: U8T3-41B0-Y41S-3BC1